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Oficina de la Comisionada Ciudadana
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Asunto: Renuncia al cargo de Comisionada Ciudadana del lnstituto de

Transparencia, Acceso a la lnformación Pública, Protección de Datos
personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México (INFO

cDMX)

Ciudad de México a 01 de abril de 2424

DIPUTADA GABRIELA SALIDO MAGOS
Presidenta de la Mesa Directiva del Congreso de la Ciudad de México
PRESENTE
por este medio y con fundamento en los artículos 80 de la Ley de Transparencia, Acceso a

la lnformación pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de Méxicoi y 29, fracción XVlll,

y g2, fracción XXX, de ia Ley Orgánica del Congreso de la Ciudad de México, presento ante

äste poder Legislativo que usted tiene a bien representar, mi renuncia por motivos
personales, af cargo cie comisionada ciudadana del lnstituto de Transparencia,
Acceso a la tnform-ación Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de

Cuentas de la Ciudad de México, nombramiento que me fue otorgado por seis años

desde diciembre de dos mil dieciocho (201g), la cual surtiría efectos a partir del primero

(01) de mayo de dos mil veinticuatro (20241, siendo mi último día el treinta (30) de abril

del mismo

Ha sido una distinción que este órgaío parlamentario me concediera la oportunidad de

desempeñar tan alta función pública, la cual me ha permitido contribuir, con compromiso y

responsabilidad, al fortalecimiento de la labor del lnstituto en su misión como garante de los

derechos de acceso a la información pública y de protección de datos personales, poniendo

mis conocimientos, capacidades y propuestas al servicio de quienes habitan en esta capital,

atendiendo a los Irincipios Oe legalidad, profesionalismo, autonomía, objetividad,

imparcialidad e independencia de decisión'

eciendo la atención que brinde a la Presente, les reitero
nuestra a ciudad y País desde los

mi convicción de segu
m

tr
e

. \t'ü I Atentamente
FOLIO:

FECHA:

HOR"A:

nncßró,

anna n Rebolloso
Gomisio udadana

C.c.p.- Diputad o José Gonzalo EsPina Miranda' Presidente de la Comisión de Transparencia,

Personales y Combate a la Corrupción del Congreso de la Ciudad de México (CDMX)

Comisión de Transparencia, ProtecciÓn de Datos Personales y Combate a la Corrupción del Congreso

Datos

de la

CDMX.
- Comisión de Gobierno del Congreso de la CDMX'
-. ¡r¡st¡àes Rodrigo Guerrero Galcla, Comisionado Presidente del INFO CDMX'

- Laura Lizette Eñríquez Rodríguez, Comisionada Ciudadana del INFO CDMX'

- María delCarmen Ñava Polinã, Comisionada Ciudadana del INFO CDMX.

- Julio césar Bonilla Gutiérrez, comisionado ciudadano del lNFo CDMX.

- Archivo de la Oficina de la Comisionada Ciudadana del INFO CDMX, Marina Alicia San Martfn Rebolloso.
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